

Воспитательный час *Хаевской И. В.* «*Мечты сбываются*»

Цель.

Познакомить детей с понятием «мечта». Воспитывать культуру познания собственного внутреннего мира – мыслей, переживаний, желаний, целей, жизненных перспектив.

Задачи:

1. Развивать фантазию, умение мечтать
2. Развивать познавательный интерес
3. Развивать устную речь воспитанников, способность высказывать собственное мнение

оборудование ;

журналы, ножницы, фломастеры, клей, листы ватмана А3, красная лента.

Ход занятия:

Сегодня тема нашего занятия «*мечты сбываются*». Скажите пожалуйста, что значит слово *мечта* для человека.

Дети отвечают:

Мечта - это наши мысли-желания, которые кажутся нам недоступными и невозможными, но на первый взгляд.

Мечта - это первый шаг к цели!

Мечта - это сила, это смысл жизни, это интерес к жизни, это наш «мотиватор».

Без мечты нет цели, нет задач, нет движения.

Мечта (по словарю Ожегова): предмет желаний, стремлений, нечто, созданное воображением, мысленно представляемое.

У каждого человека своя *мечта* и для ее исполнения предлагаю вам оформить коллаж.

Давайте вспомним, что это за техника:

Коллаж (от фр. *coller* — приклеивание) — технический приём в изобразительном искусстве, заключающийся в создании живописных или графических произведений путём наклеивания на какую-либо основу предметов и материалов, отличающихся от основы по цвету и фактуре.

Коллажем также называется произведение, целиком выполненное в этой технике.

Коллаж используется главным образом для получения эффекта неожиданности от сочетания разнородных материалов, а также ради эмоциональной насыщенности и остроты произведения.

Коллаж может быть дорисованным любыми другими средствами — тушью, акварелью и т. д.

В искусство коллаж был введён, как формальный эксперимент кубистами, футуристами и дадаистами. На том этапе в изобразительных целях применялись обрывки газет, фотографий, обоев. Наклеивались на холст куски ткани, щепки и т. п.

Считается, что первыми в искусстве технику коллажа применили Жорж Брак и Пабло Пикассо в 1910-1912 годах. Первым художником, работающим исключительно в технике коллажа, был Курт Швиттерс.

Воспитанники закончили свои работы.

А сейчас я подарю вам по красной ленточке и расскажу о её магических свойствах:

Магические свойства красной ленты в обрядах, поверьях и по фэн-шуй

Красная лента имеет определённые магические свойства, действие которых издревле применялись в различных странах мира. Они использовались и древнем китайском учении фэн-шуй, и в древнеславянских обрядах. Эти знания дошли и до наших дней. Рассмотрим различные практические магические применения ленточки красного цвета. Магия красной ленты Если девушка желала найти свою любовь, она должна была привязать красную ленту к цветущей ветке черешни. Использовалась именно та лента, которой до этого она подвязывала свои волосы. Девушка на выданье привязывала красную ленточку на калиновое деревце. При этом она мысленно должна повторять имя суженого. Она верила, что благодаря этому обряду её суженный поторопится со свадьбой. У азербайджанцев и турков есть обычай красной ленты на свадебном платье. Перед тем, как уйти из дома, невеста получает благословение отца и матери, а затем деверь перевязывает её талию красной лентой. Это означает чистоту невесты, её девственность. Так же этот узел соединяет 2 породнившихся семьи. Красная лента или

шерстяная нить на запястье левой руки защищает от сглаза и дурных мыслей окружающих людей, а на запястье правой руки ограждает человека при непосредственном контакте с плохой энергией предметов, которые он берет или дает другим. Красная лента или повязка одевалась на голову во время болезни для исцеления или когда люди шли на важное дело для защиты, в том числе и от сглаза. Украшали красной лентой праздничные столы и символические блюда (свадебные хлеба) для поддержания изобилия в семье. Магия красной ленты по фэн-шуй Чтобы финансовая энергия не уходила, необходимо обвязать красной лентой стояки канализации, перекрыв тем самым путь потоку энергии. Китайские монеты, прекрасные символы изобилия и которые всегда приносят удачу в бизнесе необходимо соединить через отверстия в них лентой красного цвета. Это поможет добиться наибольшего эффекта магической силы монет. Чтобы привлечь деньги в дом при помощи денежного дерева (замиокалькуса), необходимо закопать в землю 2-3 одноцентовые монетки, а затем на само растение повесить настоящий доллар, перевязанный красной ленточкой. Чтобы нейтрализовать стрелы Ша (их образуют острые углы предметов в помещении), которые оказывают негативное влияние на спящего, необходимо прикрепить к потолочным балкам и выступающим углам стен пару бамбуковых палочек, обвязанных красной лентой. Комнатный бамбук, который считается идеальным примером сосуществования стихии воды и дерева необходимо обвязать красной лентой для усиления положительного тока энергии Ши. В день переезда на новую квартиру возьмите флейту (символ меча), а также вазу для цветов, обвязанную красной лентой по горлышку (символ безопасности и покоя), и пройдите с ними по всем комнатам. Тем самым вы утвердите свои права на новое жилище. Сосуд Ву Лоу, сделанный из тыквы-горлянки и используемый для хранения лекарств является символом здоровья и защитником от негативных энергий Ци или Ша, а также символизирует процветание и долголетие. Обычно он покрыт золотой краской. Его горлышко необходимо обернуть красной лентой для усиления его магического действия.

Есть ли у вас дополнительная информация о применении магических свойств красной ленты?

Девочки дополняют.

В заключении дети сворачивают свои коллажи в свитки и перевязывают красной лентой.

Вывод:

Все дети принимали активное участие в мероприятии, умеют ставить перед собой цель и понимают, что надо для ее достижения. К

воспитаннику Бобенко Дмитрию был применен лично-ориентированный подход и Дима тоже справился с заданием.